

攀枝花市司法局简报

第 178 期

攀枝花市司法局

2018 年 11 月 13 日

法律顾问进乡村 普法宣传入人心

—四川徐绍刚律师事务所开展

“法律顾问进村(社区)宪法学习宣传”活动

为大力弘扬和宣传宪法精神，充分发挥村（社区）法律顾问全覆盖优势，将宪法知识送入每家每户。近日，根据攀枝花市司法局、市律协协会安排部署，四川徐绍刚律师事务所到攀枝花市仁和区布



德镇中心村社区通过悬挂宣传横幅、设立法律咨询台、发放宣传资料等形式开展“法律顾问进村（社区）宪法学习宣传”活动。

活动现场，四川徐绍刚律师事务所律师充分运用平时积累的法律知识，以大量真实、生动的案例，采取通俗易懂的方式为广大群众提出的劳动合同纠纷、工伤工亡、社会保险制度、老人赡养、继承纠纷等法律问题进行了耐心细致的解答，并现场发放宣传资料共计 200 余份。当地群众纷纷表示：通过此次宪法学习宣传活动不仅提高了学法守法用法的能力，还为村（社区）营造了良好的法治环境。



此次法律顾问进村（社区）活动，是攀枝花市司法局、市律师协会组织法律服务人员开展法治宣传工作的又一次生动实践。下一步，市司法局、市律协将会继续组织开展形式多样、内容丰富的“法律顾问进村（社区）宪法学习宣传”活动，用实实在在的行动为人民服务，教育引导村（社区）居民牢固树立宪法意识、增强宪法观念，自觉维护宪法尊严、保障宪法实施，为推进全面依法治国、依法治省、依法治市

做出新的贡献。

攀枝花市司法局

2018年11月14日印发
